

为农民工及弱势群体撑腰 为外地来申投资企业护航

现场发放执行款 3490 余万元

信阳消息(记者 张继疆)“我代表 100 多名农民工衷心感谢信阳中院的执行法官……执行干警十余次往返息县,没喝过我一杯水,没吃过我一顿饭,有时执行到天黑饿着肚子回信阳,终于执行回来 400 多万的血汗钱。”12 月 14 日,在信阳市中级人民法院举行的执行款集中发放仪式上,信阳金桥交通建设有限公司的一名建筑商贾春杰在接到执行款后十分激动,在发言中几度哽咽,“这些钱都是农民工的血汗钱啊,我们感谢张社军院长!感谢

中级人民法院!感谢执行局!感谢好干警!”

“信阳法官尽职尽责、公正廉洁、作风优良,信阳中院围绕党委政府工作大局,开展能动司法,营造了良好的司法投资环境。我将宣传信阳良好的投资环境,带动广大商户来信阳投资经商。”申请执行人、上海电气租赁有限公司代表刘福聪在接到执行款后激动地对记者说,并当场向信阳法院送上一面“公正高效 一心为民”的锦旗表示谢意。

据悉,此次集中发放执行款,

是信阳法院第三次集中曝光“赖账”暨“执行开放月”活动启动以来的重要成果。近 20 天的时间里,信阳中院执行干警充分利用活动开展的有利契机,乘势而上,连续奋战,多起重大疑难案件、涉及农民工工资案件、涉及弱势群体案件取得重大突破,共执结案件 34 件,其中为上海电气租赁公司、河南省信阳建筑总公司等 9 名申请执行人执行到位执行款 3496.16 万元,其中涉及农民工及弱势群体的执行款达 400 余万元,涉及外地来申投资单位执行

款 570 余万元。

据了解,此次全市法院开展第三次集中曝光“赖账”暨“执行开放月”活动,是全市法院改进执行工作方式、实现当事人合法权益的又一有益尝试,是提高执行工作透明度、自觉接受领导和监督的有力措施,活动的开展已经取得明显成效。市委、政法委将一如既往地关注和支持法院的执行工作,与法院一道克服和解决执行工作中的难题,切实维护人民群众的合法权益,有力保障司法的公信和权威。



12 月 14 日 9 时许,中国联通 iPhone5 信阳首发仪式在位于中城大道上的中国联通 3G 智能手机核心店举行。吸引了大批“果粉”前来购机,厅内全是等待办理提取中国联通 iPhone5 的用户。据悉,中国联通采取多渠道方式销售 iPhone 5,用户购买非常方便,既可以足不出户在联通网上营业厅等网上渠道购买,同时,中国联通遍布信阳的营业厅等联通代理商渠道也都开售 iPhone5。

见习记者 周亚涛 实习生 常峻桥 摄

我市三村入选首批“中国传统村落”

居全省第二

信阳消息(见习记者 李秋艳 熊晓辉)昨日,记者从市住房和城乡建设局了解到,日前住房和城乡建设部发布了首批“中国传统村落”推荐名单,全国入选的 648 个传统村落中,河南省有 16 个村落入选该名单,其中信阳市占 3 个,分别是光山县文殊乡东岳村、罗山县铁铺乡何家冲村、新县八里

畈镇神桥村丁李湾村,居全省第二。

据悉,此次评选是由住房城乡建设部、文化部、国家文物局和财政部先于今年 5 月共同启动了第一批中国传统村落评审认定,最终确定 648 个第一批中国传统村落推荐名单进行公示。

根据住建部《关于开展传统村落调查的通知》文件,只要符合“传统建筑风貌完整”、“选址和格局保持传统特色”、“非物质文化遗产活态传承”三个条件之一的村落,即可列为调查对象。

市城乡和住房建设局工作人员表示,我市三个村成功入选首批中国传统村落,具有一定历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的传统资源具有很大的保护意义。

市城乡和住房建设局工作人员表示,我市三个村成功入选首批中国传统村落,具有一定历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的传统资源具有很大的保护意义。

市城乡和住房建设局工作人员表示,我市三个村成功入选首批中国传统村落,具有一定历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的传统资源具有很大的保护意义。

征婚启事

男,38 岁,离婚,无子女,私企高管,才华出众,幽默风趣。求知书达理、贤惠温柔女为伴。品貌俱佳、身高 160 厘米以上。非诚勿扰!

联系电话:13137371803

信阳市企业养老保险中心 关于尽快进行领取养老金资格认证的通告

市直参保单位、参保离退休人员:

为认真贯彻落实《中华人民共和国社会保险法》,切实维护广大参保人员的合法权益,确保养老保险基金安全完整,我省于 2011 年建立了离退休人员指纹身份认证管理系统,我市按照省里统一安排开始采集参加企业养老保险的离退休人员的指纹信息,目前仍有部分人员因各种原因未进行指纹采集或异地居住领取养老金资格认证,为确保养老保险基金

安全,现将有关事项通告如下:

一、参保离退休人员在本省居住但未进行首次指纹采集的,请于 2013 年 1 月 31 日以前就近到当地社会养老保险经办机构指纹采集点采集指纹。

二、参保离退休人员因特殊原因不能亲自到指纹采集点采集指纹的,向单位提出申请,单位汇总情况后与我中心预约上门采集;无单位的由其亲属或监护人向我中心申

请上门采集。

三、参保离退休人员在省外居住未进行领取养老金资格认证的,请持“信阳市异地居住离退休人员领取养老金资格认证通知书”(以下简称通知书)到居住地县级以上养老保险经办机构进行协助认证,并于 2013 年 1 月 31 日以前将“通知书”寄回参保企业或我中心,“通知书”请向参保单位或我中心索取。

四、对未按要求采集指纹或异地协助认证

的人员,将暂停发放其养老金,后经核实仍具备领取养老金资格的,予以恢复并补发。在领取养老金资格认证过程中如发现冒领养老金的,将按规定予以追回并进行相应处罚。

特此通告。

联系人:王 灿
联系电话:0376-7676707
邮政编码:464000

邮寄地址:河南省信阳市企业养老保险中心退管服务部

市直采集点:信阳市羊山新区新五大道人力资源社会保障局一楼东侧服务大厅 7 号窗口

信阳市企业养老保险中心
二〇一二年十二月十六日

首届中原经济区(河南省)百张名片推出

信阳有 3 张

信阳消息(见习记者 刘方)近日,由河南日报报业集团、中原经济区研究会联合主办的首届中原经济区(河南省)100 张名片新鲜出炉,在这 100 张沉甸甸的名片代表着中原儿女的骄傲与荣耀,咱们信阳有 3 张。

据悉,本届中原经济区(河南省)100 张名片征集活动开展以来,网络、报纸投票人数累计有 2000 多万人次,经过征集、投票、专家审核等多个环节共产生了文化河南、红色记忆、历史名城、历史人物、河南旅游、品牌河南、科技河南、产业集群、中原特产、味道河南、地标人居、商业河南等 12 大类 100 个代表河南的名片。我市入选首届中原经济区(河南省)100 张名片分别为:新县鄂豫皖革命根据地旧址入选“红色记忆”;华英鸭和龙潭信阳毛尖/信阳红入选“品牌河南”。

我市开展关爱母亲行动

信阳消息(记者 杨长喜)14 日,记者从市红十字会了解到,目前全市范围内正在开展“关爱母亲行动”,来贯彻十八大精神。

日前,市委、市政府办公室转发了市红十字会《关于开展“关爱母亲行动”的实施方案》,号召各县区党委和人民政府、市委各部委、市直机关各单位、市管各管理区开发区、大中专院校和各人民团体迅速行动起来,动员社会力量,汇聚社会资源,在全市范围内开展“关爱母亲行动”,贯彻落实十八大精神。

据了解,“关爱母亲行动”以“为了母亲,为了明天”为主题,以社会参与、分级实施、专款专用、公开透明、弘扬善举、表彰激励为原则,每年对 130 位罹患妇科恶性肿瘤等重大疾病、生活特困的母亲,生活特困的失独母亲,坚持养护残障子女、生活特困的母亲,生活特困的空巢母亲,生活特困的农村独女户或双女户母亲实施救助,每人一次性救助一万元。

“关爱母亲行动”的救助金来源于企业、银行业、保险业、工商业和个体工商户的自愿捐赠,驻信部队、高等院校集中开展“我向妈妈献爱心”特色活动的自愿捐赠,全市各级行政事业单位、社会团体和社会各界爱心人士自愿捐赠。

为了搞好“关爱母亲行动”,市红十字会建立了“信阳博爱救助金”,接受社会合法组织和个人的款物捐赠。“信阳博爱救助金”管委会根据贡献大小,对先进单位和个人实施表彰奖励。企业或个人捐赠 10 万元以上的,建立以捐赠者冠名的救助金;市政府授予企业“爱心企业”称号,授予个人“爱心大使”称号;单位捐赠 5 万元以上、个人捐赠 1 万元以上的,市政府颁发奖牌和荣誉证书;单位捐赠 1 万元以上、个人捐赠 1000 元以上的,由市红十字会颁发奖牌和荣誉证书。特别优秀的单位和个人,推荐参评国家“中华慈善奖”。